

咸宁日报

XIANNINGRIBAO
中共咸宁市委机关报
www.xnnews.com.cn

2016年11月2日 星期三 丙申年十月初三 (今日8版)

第11336期 国内统一刊号:CN42-0039 代号:37-25

歼-20战机首次公开亮相

11月1日,参加第十届中国航展的歼-20飞机进行飞行展示。

当日,第十一届中国国际航空航天博览会(简称中国航展)在珠海举行。空军试飞员驾歼-20飞机进行飞行展示,这是中国自主研制的新一代隐身战斗机首次公开亮相。

据新华社



李建明主持召开市委常委会议

传达全省领导干部会议精神

本报讯 记者朱哲报道:昨日,市委书记李建明主持召开市委常委会会议,传达全省领导干部会议精神,审议《关于进一步改进文风会风公务活动及有关工作的实施方案》,听取贯彻落实《湖北省环境保护督查方案(试行)》的情况汇报;审议《关于在深化国有企业改革中坚持党的领导加强党的建设的实施意见》。

会议指出,这次省委领导班子人事调整,充分体现了党中央对湖北各项事业的极大关怀,对湖北干部群众的深情厚爱,对湖北领导班子建设的高度重视,咸宁市委坚决拥护中央的决定。要切实增强政治意识、大局意识、核心意识、看齐意识,坚决把思想

和行动统一到以习近平同志为核心的党中央的决定上来。要在以蒋超良同志为班长的省委的正确领导下,扎实推进“四个全面”战略布局咸宁实施,以实际行动贯彻落实省委省政府的决策部署,进一步加快创新驱动、绿色崛起,以咸宁的发展稳定为全省发展大局贡献应有的作为和担当。要把贯彻落实全省领导干部会议精神与学习贯彻十八届六中全会精神相结合,以更高标准、更严要求、更实作风抓好年终各项工作,结好今年尾,起好明年步。

会议指出,要切实增强贯彻落实中央八项规定精神的自觉性、坚定性,按照省委要求,结合咸宁实际,坚

持“严实”标准,改进文风会风公务活动及有关工作。要进一步规范精简各类文件、控制会议活动数量和规模,严格执行请示报告报批制度,严格执行领导干部外出报备制度,改进基层调研和接待等工作。要坚持领导带头、加强考核督查、严格责任追究,细化完善并严格执行进一步改进文风会风及有关工作的具体规定,确保中央、省委有关要求落到实处。

会议指出,自今年我市启动突出环境问题整治以来,工作力度强,成效明显。针对存在的问题,要进一步传导压力、落实责任,确保问题得到有效整改。对斧头湖水域水质改善、农业面源污染治理等问题,必须制定

方案,下大力气,强力推进。要继续实施大气污染防治行动计划,以超强的力度、务实的作风,争取大气治理取得最好成效。要加大对突出环境问题整治的宣传力度,营造全社会共同保护环境的良好氛围。

会议指出,要结合学习贯彻落实十八届六中全会精神,充分认识坚持党的领导、加强党的建设在深化国有企业改革中的意义。要结合全面从严治党,进一步加强国企严肃党内政治生活和强化党内监督工作,真正把管党治党职责担当起来,把党内监督体系健全完善起来。要加强国有企业党建工作党的领导和指导,把国有企业党建工作提高到新水平。

赤壁高标准打造“有机农谷”

生态产业基地逾8万亩

本报讯 记者黄柱、特约记者童金健报道:“安装太阳能杀虫灯后,果园里的飞虱、飞蛾等害虫更少了,农药的使用量也大大减少,不仅保护了环境,还提升了猕猴桃的档次。”10月24日,赤壁市神山兴农科技公司总经理龚东林望着果园里一盏盏太阳能杀虫灯,兴奋不已。

龚东林告诉记者,自公司2014年投资300万元打造数字化果园后,可

自动检测有机和微量元素情况,实现配方施肥、利用生物及电子杀虫,做到无农药残留,保证了果实的品质和口感。

该公司现有猕猴桃基地11000亩,是赤壁市绿色生态科技示范基地之一。两年来,该企业借力赤壁市“中国绿色生态产业展览交易基地”电商平台绿购网,猕猴桃销售供不应求,身价倍增。

据了解,眼下赤壁市正大力打造“中国·赤壁有机农谷”,高标准建设一批有机农业生产示范基地。目前赤壁生态产业基地达到82864.45亩,其中获得有机认证的农业基地面积63075亩。全市“三品一标”产品达到64个,其中有机农产品4个,有机转换产品10个,绿色农产品15个,无公害农产品32个,地理标志保护产品3个。

赤壁市还连续四年举办中国有

机农产品展销会,加强示范基地引领、展览交易、质量标准控制、商贸物流、综合服务保障五大体系建设,打造“中国绿色生态产业展览交易基地”。

未来三年,赤壁还将引进有实力的农产品加工企业,建成茶叶、楠竹、食品加工、有机农业等加工园区,打造功能齐备、专业分工、协同发展的中国绿色生态产品展览交易中心。

中港金属产销两旺

10月28日,咸安经济开发区,湖北中港金属制造有限公司生产车间,工人们正在流水线上作业。

据了解,该公司主要生产金属复合材料建筑装饰板和护板,产品广泛应用于国内外建筑、装饰行业。今年上半年订单总额3亿元,目前已完成产销1.8亿元,同比增长30%以上,全年税收有望突破1000万元。

记者 夏正锋
通讯员 王仁人 摄



“咸马”报名人数突破限额

外籍选手51人

本报讯 记者向东宁、见习记者马丽娅报道:昨日,记者从咸宁国际温泉马拉松组委会召开的新闻通气会获悉,“咸马”报名情况火爆,突破原定限额。

2016咸宁国际温泉马拉松赛采取网上申请报名方式。截止10月20日,报名选手共11038人。其中马拉松报名人数为2056人,半程马拉松报名人数为3229人,微型马拉松为5753人。咸宁高新区另外组织5000人参加欢乐跑。

经数据分析,报名参加“咸马”的选手中,男子选手占62%,女子选手占38%,来自全国各地。全程男子组主要分布在40—50年龄段。全程女子组主要分布在30—40年龄段。半程男子组和女子组主要分布在20—30年龄段。外籍选手报名人数

为51人。组委会新闻发言人孙金波称,从报名情况看,“咸马”是省内除武汉国际马拉松外人气最旺的一场。为了做好赛事服务,组委会共安排了1551名志愿者,安保人员2880人。

经中国田径协会审定,竞赛规程中发枪方式、奖金等方面进行了微调与完善。发枪由2发令变为1发枪令。

组委会提醒:参赛包、参赛服装、号码布等已经开始装包,参赛选手可于3日上午到市体育中心领取。目前,参赛号码已经公布,申请报名者可登陆官方网站首页查询。

本次新闻通气会还揭秘了咸宁马拉松的特色方阵。比赛当天,将会有“咸马宝贝方阵”、“人体彩绘方阵”、“红军方阵”、“旗袍美女方阵”、“Cosplay方阵”等特色方阵,给参赛者带来独特的参赛体验。

公安机关全警动员保安全

实行24小时不间断武装巡逻

本报讯 见习记者吴钰、通讯员张恒报道:为确保咸宁国际温泉马拉松比赛的顺利进行,10月31日,市公安局召开咸马安保工作动员部署会,对赛事期间的安保工作进行了全面部署。

此次咸宁国际温泉马拉松比赛规模大、线路长、控点多,安保任务十分艰巨。为做好赛事安保工作,实现“五个不发生”的工作目标,市公安机关对比赛期间的安保工作进行了周密的部署。

从昨日起,市公安局机关、咸安、温泉分局将组织警力对城区的繁华街区、商贸中心等人员密集、情

况复杂的部位实行24小时不间断武装巡逻、盘查,管控重点地段,尤其对易发案部位和重点路段进行有针对性的防范控制。

交警部门将提前告知市民马拉松赛事期间交通管制情况,并在咸宁北站等重要交通枢纽设置交通管制提醒,做好赛道及周边交通管控和车辆远程分流,保障赛事安全顺利进行,以及城区交通秩序良好。

治安、消防等部门将深入开展专项行动,加强对宾馆旅店等人员聚集场所的实名登记排查治理,及时发现、查处违法犯罪嫌疑人;同时开展消防检查,消除火灾隐患。



今日导读

突出抓好领导干部这个关键

——五论学习贯彻党的十八届六中全会精神
(详见第六版)

一部微电影一本“廉教材”

——《水滴石穿》拍摄的台前幕后
(详见第七版)